



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

厦门市新闻界举办新闻理论研讨会

<http://www.fristlight.cn> 2006-08-11

[作者] 厦视在线

[单位] 厦视在线

[摘要] 2006年8月9日下午，厦门市委宣传部和市记协举行了2006年度新闻理论研讨会，厦门市各媒体齐聚一堂，研讨新闻业务。本次研讨，厦门市新闻工作者共选送论文48篇，市记协从中评出了一等奖论文4篇，二等奖论文9篇，三等奖论文14篇。

[关键词] 厦门市;新闻;新闻理论

2006年8月9日下午，厦门市委宣传部和市记协举行了2006年度新闻理论研讨会，厦门市各媒体齐聚一堂，研讨新闻业务。会上，与会代表围绕新闻宣传如何破解正面报道难和新闻宣传创新难两个问题展开研讨，互相交流推动新闻理论研讨开展、促进新闻事业发展与队伍建设方面的做法和经验。市委宣传部副部长、市记协主席林聪明参加研讨会，他鼓励新闻工作者在突出新闻性上下功夫，做好策划和组合报道等方面的工作，提高新闻宣传的水平和质量。会上，市记协还对2005年度新闻业务理论研讨论文的获奖者进行颁奖。本次研讨，厦门市新闻工作者共选送论文48篇，市记协从中评出了一等奖论文4篇，二等奖论文9篇，三等奖论文14篇。记者黄静、见习记者洪津津报道。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

